

В ПЕРЕД

Пролетарии
всех стран,
соединяйтесь!

СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:

С ЗАБОТОЙ О КОРМАХ

1 стр.

РАБОТА ПО МЕСТУ
ЖИТЕЛЬСТВА.
КУЛЬТУРНАЯ ЖИЗНЬ.

2 стр.

ЗАВТРА — ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА.

3 стр.

НА ВАШИХ ЭКРАНАХ
РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

4 стр.

ОРГАН ЯЙСКОГО
РАЙКОМА КПСС
И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

К КОММУНИЗМУ

Газета основана в ноябре 1936 г.

Суббота, 20 июня 1981 года

№ 74 (5371)

Цена 2 коп

Все на заготовку кормов!

В целях широкого привлечения жителей Кузбасса к участию в заготовке кормов для общественного животноводства и скота, находящегося в личном пользовании населения, бюро обкома КПСС, исполком областного Совета народных депутатов, президиум областного совета профсоюзов и бюро обкома ВЛКСМ призвали целесообразным обратиться к рабочим, колхозникам, служащим, студентам, учащимся, пенсионерам — ко всем жителям области от имени областного комитета партии, облисполкома, облсовпрофа и обкома ВЛКСМ с призывом принять активное участие в 1981 году в работах по заготовке кормов.

Горкомы и райкомы КПСС, горрайисполкомы, партийные, профсоюзные и комсомольские организации, руководители колхозов, совхозов, предприятий, организаций и учреждений обязаны принять конкретные меры по повышению активности трудящихся и неработающего населения области в проведении заготовки кормов. Провести повсеместно собрания, ознакомить всех с обращением, объемами работ по накоплению кормов в

1981 году. Организовать социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение установленных заданий.

Обеспечить нормальные условия труда, быта и отдыха, организовать общественное питание и медицинское обслуживание рабочих, служащих, студентов, учащихся и других граждан, принимающих участие в заготовке кормов.

Для организации работы по заготовке кормов необходимо создать при горрайисполкомах, предприятиях и организациях оперативные штабы во главе с заместителями председателей исполкомов Советов народных депутатов, ответственными работниками промышленных предприятий, организаций и учреждений, освободив их на период заготовки кормов от основной работы.

Редакция областных, районных и многотиражных газет, комитету по телевидению и радиовещанию следует широко освещать ход социалистического соревнования и передовой опыт работы по заготовке кормов.

Обращение

областного комитета партии, облисполкома, облсовпрофа, обкома ВЛКСМ к рабочим, колхозникам, служащим, студентам, учащимся, пенсионерам, ко всем жителям области

Дорогие товарищи!

Трудящиеся Кузбасса, как и все советские люди, с огромным воодушевлением и творческим подъемом работают над превращением в жизнь исторических решений XXVI съезда КПСС.

Труженики сельского хозяйства области горячо откликнулись на призыв партии — «Животноводство — ударный фронт» и постановление ЦК КПСС «О социалистических обязательствах работников сельского хозяйства Черкасской области по увеличению производства и продаже государству продуктов животноводства в одиннадцатой пятилетке».

Коллективы колхоза имени XXI партсъезда Беловского района, совхоза имени Ленина Яшкинского района выступили с инициативой по увеличению объемов заготовок грубых на 35—40 и оочных кормов на 15—20 процентов выше предусмотренных планом.

На торжествах в Тбилиси по случаю 60-летия Грузинской ССР и Компартии Грузии Генеральный секретарь ЦК КПСС, Председатель Президиума Верховного Совета СССР товарищ Л. И. Брежнев отметил, что «ключевая задача в подьеме животноводства — укрепление кормовой базы. В этом плане нынешняя пятилетка в значительной мере должна стать пятилеткой кормов».

Неблагоприятные условия пахоты, почти повсеместный недостаток влаги не позволили вырастить хорошей урожай пшеницы. Наступил напряженный период заготовки кормов.

Чтобы в достатке обеспечить потребности общест-

венного животноводства в кормах, обязательствами тружеников области на нынешний год предусматривается заготовить 1,5 миллиона тонн грубых кормов, в том числе 450 тысяч тонн сена, 600 тысяч тонн сенажа, а также 2,1 миллиона тонн силоса, 300 тысяч тонн кормоплодов, произвести 100 тысяч тонн травяной муки. За счет повышения культуры земледелия, расширения посевов на орошении, применения прогрессивной технологии намечается урожайность кормовых культур довести до 16 центнеров кормовых единиц с гектара.

В осуществлении этих работ призваны принять активное участие труженики городов и сел, коллективы предприятий, организаций, учебных заведений, все население области. От того, как кузбассовцы сейчас работают, от уровня дисциплины и ответственности каждого за порученные дело во многом будет зависеть выполнение государственных заданий и социалистических обязательств текущего года.

Конкретная задача стоит перед каждым труженником Кузбасса — помочь земледельцам успешно провести сенокос. При хорошей организации дела резервы по полнению кормовых запасов обнаруживаются буквально на каждом шагу.

Обком КПСС, облисполком, облсовпроф, обком ВЛКСМ обращаются к коммунистам, комсомольцам, колхозникам и рабочим совхозов, трудящимся населению городов, рабо-

чих поселков, районных центров и других населенных пунктов, к рабочим и служащим промышленных предприятий, организаций и учреждений, ветеранам труда и учащейся молодежи с призывом принять непосредственное и активное участие в оказании практической помощи колхозам и совхозам в заготовке кормов для общественного животноводства, что является конкретным вкладом в успешное выполнение планов текущего года и пятилетки в целом по производству и продаже государству сельскохозяйственной продук-

ции. Мы призываем кузбассовцев сделать все необходимое, чтобы обеспечить по-настоящему сытую зимовку животных, пустить в дело в недоступных для машин местах подручные средства выкашивания травы. Дополнительно к плану заготовить не менее 85 тысяч тонн сена за счет эффективного использования травостоев в двояких угодьях, на постоянных участках рек, в балках и на склонах гор, приусадебных участках, в парках и скверах, на всех так называемых неудобных землях. Разнорабье, ботва, веточный корм — все должно идти в дело.

Мы обращаемся к трудящимся, всем жителям области проявить инициативу — преградить неудобья в дополнительный источник заготовки кормов: заготовить и сдать на прикормные пункты совхозов и колхозов каждому мужчине не менее 100 килограммов сена, женщине — 50, школьнику — 20

килограммов. Это явится хорошим подспорьем как для общественного животноводства, так и для личных подсобных хозяйств.

От успешного выполнения этого задания будет зависеть стелени зависеть обеспечение населения Кузбасса мясом, молоком и другими продуктами питания. Инициаторами этой большой и ответственной работы должны стать партийные, советские, профсоюзные и комсомольские организации. Они призваны развернуть широкое социалистическое соревнование среди всех работников, занятых на уборке, транспортировке и переработке кормов, за достижение наивысшей производительности труда и высокого качества продукции. Широко использовать в этих целях меры морального и материального поощрения, «боевые листки», «молнии», оперативные сообщения в печати, по местному радио, телевидению.

Обком КПСС, облисполком, облсовпроф, обком ВЛКСМ выражают твердую уверенность в том, что все население области продемонстрирует высокую организованность и сознательность, примет активное участие в укреплении кормовой базы — важном военном деле.

Медлить с этим нельзя. Создать надежный фундамент для повышения производительности животноводческой продукции — задача каждого труженника Кузбасса.

Все на заготовку кормов! (Кузбасс), 18 июня 1981 г.]

22 ИЮНЯ — 40 ЛЕТ СО ДНЯ НАЧАЛА ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ



Великий подвиг советского народа. Сорос году тому назад началась Великая Отечественная война. Самые темные силы империализма, силы кровавого фашизма обрушили на нашу страну огненный шквал войны. Но советский народ решительно преградил путь фашистской чуме. Сплотившись вокруг партии Ленина, он поднялся на защиту своей страны, своей свободы, своих низменных идеалов. Стойкость и героизм советских людей сумели переломить ход событий.

Фотхроника ТАСС.

МОЛОДЦЫ, УЛАНОВЦЫ!

Делом отвечая на решение XXVI съезда КПСС по созданию для общественного скота прочной кормовой базы, образцово трудятся на заготовке витаминного корма механизаторы, обслуживающие сушильный агрегат, изготавливающий витаминно-травяную муку, в совхозе «Улановский».

Рекордного показателя добились 18 июня машинист А. М. Чеченин, грануляторщик А. Н. Азулов, практиконтингент Г. В. Ермохин, работающий на подвозке зеленой массы вместе с си-

ном Сергеем — комсомольцем — десятиклассником. А также А. М. Чащина, ведущий косоуши трав жаткой ЖВН-6, и шоферы на подвозке зеленой массы коммунист В. Г. Пегрежко, А. К. Жорж, Г. М. Шаповал, Н. С. Хижняков.

За один день этот небольшой коллектив своими силами изготовил 20 тонн витаминного корма, при двухкратной норме 12 тонн. Это лучший показатель в районе.

Молодцы, улановцы! НАШ КОРР.

СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Состоялась сессия районного Совета народных депутатов. Сессия рассмотрела вопрос: «О состоянии и мерах улучшения обслуживания населения района предприятиями торговли и общественного питания». С докладом по данному вопросу выступил председатель районного Совета народных депутатов В. М. Куркин.

В обсуждении доклада приняли участие: С. Ф. Акулов — директор совхоза «Улановский», И. В. Ишастринов — бригадир хлебокомбината, В. С. Кочетков — председатель исполкома Кайлинского сельского Совета, П. В. Селянин — председатель райплл, З. Ф. Волосова — бригадир-агроном совхоза «Искровский», Г. Ф. Иконса-

нов — главный врач районной больницы, В. Г. Бубликов — аппаратчица мезавода, З. И. Новикова — директор межрайбазы, И. И. Белоусов — начальник отдела милиции, И. А. Немцыкин — председатель районного комитета народного контроля, А. Ж. Ларионов — заместитель председателя облпотребсоюза.

По обсуждаемому вопросу сессия приняла решение.

Сессия также рассмотрела еще ряд вопросов, как «О ходе выполнения мероприятий по наказам избирателей», «О мероприятиях по выполнению решений XXVI съезда КПСС», и организационные вопросы.

Материалы сессии будут опубликованы в ближайшем номере газеты.

На состоявшейся редакционной летучке лучшими авторскими материалами признаны:

«По бригадному подра-

ДРУЗЬЯМ ГАЗЕТЫ

«С сердцем Данко в труду» А. Чапаниди, главного экономиста Вознесенского котормовхоза, опубликованный в № 71 за 18 июня,

«Шла с умом, наша

проп.» И. Патарникова, заместителя начальника отделов по внимательной работе, опубликованные в № 72 за 16 июня 1981 года.

♦ Партийная жизнь: идеологическая работа ПОЛЕЗНОЕ И НУЖНОЕ ДЛЯ НАРОДА ДЕЛО

Величие событий познается со временем. Эта истина подтверждается тем все возрастающим интересом, с которым встречают советские люди докладчиков, лекторов и политинформаторов, пропагандирующих материалы XXVI съезда партии.

В настоящее время, когда центрами агитационно-массовой работы стали агитплощадки по месту жительства, значительно расширился круг слушателей.

11 июня состоялось открытие агитплощадки по улице Интернациональной. Уже много лет здесь организуется политико-массовую работу в летние месяцы совет агитколлектива межрайонной торговой базы. Мы, комсомольцы предприятия, стараемся учиться у коммунистов и охотно помогаем им в этом важном деле. Молодые работники предприятия вместе с коммунистами участвовали в

оформлении наглядной агитацией агитплощадки, наводят там образцовый санитарный порядок. И надо сказать, что на агитплощадку нам самим приятно приходить и, конечно же, нашим посетителям.

Под руководством партийной организации межрайонной агитплощадки оформлена наглядная агитация. Плакаты и лозунги пропагандируют материалы XXVI съезда КПСС. Красочно оформленный план работы рассказывает посетителям о том, какие мероприятия будут проведены на агитплощадке в нынешнем сезоне.

Перед открытием агитплощадки партийное бюро нашего предприятия поручило комсомольской организации распространить среди жителей улицы Интернациональной приглашенные билеты. Активное участие в этой работе приняли комсомолки Оля Не-

красова, Люба Зимина, Наташа Березина. Они обошли свои десятидворки, вручили приглашенные билеты жителям и пригласили их посетить агитплощадку.

Первая встреча с жителями микрорайона удалась на славу. Многолюдно было на агитплощадке в этот вечер. Перед началом лекции здесь была организована продажа книг и промышленных товаров. Заведующая книжным магазином районного поселка М. А. Порошина подобрала литературу на разный вкус и возраст. Знала она, что покупателями будут люди молодого возраста и пенсионеры, старшеклассники и дошкольники. Торговля шла бойко. А продавец Е. И. Кузьменко предлагала покупателям свои товары.

Не скучно было и тем посетителям, кто ничего не покупал. Они слушали музыку. Наступило время начинать

беседу. Коммунист Т. И. Шипачева, тепло встреченная жителями микрорайона, поздравила посетителей агитплощадки с открытием летнего сезона, представила докладчика.

Много внимания уделил XXVI съезд КПСС воспитанию молодого поколения, правовой пропаганде. Этой теме и была посвящена лекция, которую прочитала инспектор по делам несовершеннолетних районного отдела внутренних дел В. В. Лиманова.

Затем перед слушателями выступила секретарь партбюро швейной фабрики «Восход» Г. П. Семенова. Она очень подробно рассказала о профессии швейников, о тех задачах, которые поставил перед тружениками легкой промышленности XXVI съезд КПСС, и пригласила выпускников школ, тех, кто любит шить,

идти работать на швейную фабрику.

В заключение встречи силами учащихся и работников музыкальной школы районного поселка был дан концерт.

— Большое спасибо за такую интересную программу встречи,— благодарили слушатели. И эта благодарность словно перекликалась со словами из Отчетного доклада Генерального секретаря ЦК КПСС т. Л. И. Брежнева на XXVI съезде партии, который подчеркивал: «Слово признательности и огромной армии людей—коммунистов и беспартийных,—которые несут в массы мысли партии, разъясняют ее политику. Это— лекторы и пропагандисты, агитаторы и докладчики. Их работа, как правило, проводится на добровольной основе, за счет своего свободного времени. Они делают полезное и нужное для народа дело. Спасибо им большое!».

О. ЛЫСИХИНА,
секретарь комсомольской организации межрайонной торговой базы.

ИДЕТ ПЯТАЯ ТРУДОВАЯ И РАБОТАЕМ, И ОТДЫХАЕМ

Немало делается в нашей школе для воспитания учащихся любви к труду, уважения к людям труда. Начиная уже с первого класса, ребята работают на пришкольном участке. Он у нас небольшой—30 соток. Но выращиваем на нем мы картофель, лук, огурцы, помидоры, морковь, свеклу. Урожай, собранный с пришкольного участка, идет потом на организацию питания учащихся.

Это, мы считаем, важный момент в трудовом воспитании. Ребята не просто «отрабатывают» положенные часы, они видят конкретную цель своей работы.

Год от года мы совершенствуем процесс трудового воспитания. Нынче, например, посадили кустарники: малину, смородину. Ребята учатся ухаживать за ними, узнают их сорта.

На своем участке мы проводим и опыты. Выявляем, например, отзывчивость сортов картофеля на минеральные удобрения или зависимость урожая зерновых культур от крупности семян.

Но, находясь в трудовом лагере, ребята работают не только на пришкольном участке. Они входят в состав ремонтно-строительной бригады. Это значит, что подготовка школы к новому учебному году — тоже их забота.

Любят наши ребята работать. Но любят и отдохнуть. И чтобы их жизнь в лагере труда и отдыха была интересной, у нас имеются телевизор, магнитофон, элпидиаскоп, фильмоскоп. Несомненно, они оказывают огромную помощь воспитателям Е. Ф. Коньковой и М. Г. Байдиной в организации досуга ребят.

Пионерское лето в разгаре. Слышны смех, песни, музыка. Весело работают и отдыхают ребята.

Н. СОКОЛОВА,
директор Ишимской восьмилетней школы.

Бригаду возглавляет герой



Свердловская область. ТЭЦ бригада монтажников которой руководит коммунист Н. К. Ивакин. Передотельстве Ново-Свердловской треста «Уралэнергоустановка», вой коллектив, выполнив-

ший задание десятой пятилетки за 3,5 года, и сегодня трудится с опережением графика. Бригада монтирует трубопроводы, водоводы, газовые конструкции, системы водоснабжения.

Слаженной работе коллектива во многом способствует большая организаторская и воспитательная деятельность бригадира. Николай Константинович большой опыт приобрел на крупных стройках энергетики в Сибири и на Урале. Недавно Н. К. Ивакину присвоено звание Героя Социалистического Труда.

На снимках: участок строительства Ново-Свердловской ТЭЦ; слева направо—монтажники В. Архипов, бригадир Н. Ивакин, А. Авдеев.

Фото А. Грахова
(Фотохроника ТАСС).

УСПЕХИ ЗАГОТОВИТЕЛЕЙ

Хорошо потрудились члены заготовительной группы заготконторы Яйского райпо на заготовке папоротника во втором квартале текущего года. Руководителем группы В. В. Воронов сумел организовать коллектив так, чтобы в короткие сроки собрать 8,4 тонны этого ценного сырья.

Успешно справились с планами второго квартала по заготовке мяса у населения заготовители Ишимского и Анжерского участков Анна Михайловна Жирякова и Мария Николаевна Хусанова. Таким образом, труженицы внесли свой посильный вклад в выполнение продовольственной программы. **Г. ЕМЕЛЬЯНОВ,** заместитель директора заготконторы.

Неиссякаемы проблемы современности. Почти в любом журнале, газете можно найти дискуссионный материал на темы любви, семьи, нравственности. А сколько кинофильмов, спектаклей посвящено этим темам! С одним из них — спектаклем «Женитьба Белугина», поставленным Ачинским драматическим театром, жители нашего района и встретились на прошлой неделе.

Счастье ослепляет. Наполненные им до края, люди зачастую не чувствуют каждающей беды. Счастлива, очень счастлива и Татьяна Сыромятина (артистка Г. Баранова). Это видно по ее глазам—открытым, чистым, лучистым, по лицу, по походке. До ее свадьбы с Андреем Белугиным (артист Н. Кузьмин) остались дни, уже и родители обо всем договорились. Поэтому она не просто выходит к жениху, вызванному своим братом, а выбегает, веселая, радостная. Но «счастье не стойко, порой, как дым». Андрей пришел не в гости к своей невесте, а вернуть подарок—кольцо. Андрей полюбил другую, и сейчас состоится объяснение с Таней.

Нельзя без волнения смотреть эту сцену. Отказ жениха от невесты в канун свадьбы... Что может быть страшнее, ужаснее, больнее для девушки! Таня ошеломлена. Но в горе она не потеряла рассудка, не устроила Андрею «сцену

ревности». Насильно ведь мил не будешь. Именно эти слова она и говорит на протяжении.

А кто же та, другая, ради которой Андрей, единственный сын богатого фабриканта, пошел против воли родителей? Молодая девушка Елена Кармина из небогатой семьи вовсе не любит Андрея. Давая согласие на замужество, она надеется стать богатой, свободной от морально-нравственных устоев, даже если при этом придется совершить сделку с совестью.

Елена Кармина—образ не только прошлого. Подобные ей встречаются и сегодня. Поэтому нельзя равнодушно смотреть этот спектакль. Он заставляет нас задуматься над проблемами нравственного воспитания молодежи.

Образ Елены Карминой создала выпускница Красноярского училища искусства Елена Лукьянова. Это ее первая роль. И, надо отметить, исполнила ее артистка удачно. Позже, когда в антракте мы встретимся с Еленой, она скажет, что эта роль ей близка и понятна именно своей актуальностью, злободневностью. Долг, совесть—это же пус-

Культурная жизнь

БЫТЬ СЧАСТЛИВЫМИ!

тые слова. Ни обстоятельства, ни времена не властны над их истинным смыслом.

Но разговор с артисткой еще впереди, а пока она играет. Ее Елена не легко преодолевает свои эгоистические наклонности, дурные черты характера. Елена несчастлива. Да и разве может быть счастливым человек, вставший на путь нравственного преступления, сделки с совестью? Но Елена—натура цельная, сильная, она находит в себе силы вернуться на путь нравственных качал.

Успех спектаклю принесла не только тема, но и игра артистов. Роль Нины Александровны Карминой—трехсотая роль артистки Альбины Гусельниковой. Недавно общественность г. Ачинска торжественно отметила ее двадцатилетие работы в этом театре. Ее Нина Александровна, избалованная светской жизнью, несомненно, хочет счастья своей единственной дочери. Но какого счастья, какой ценой! Хорошо зная, что дочь любит другого, она с легкостью благославляет ее. А как радуется деньгам, драгоценностям, полученным дочерью в канун свадьбы от

жениха! Но и она, в конце концов, глядя на мечущуюся дочь, понимает, что счастье не покупается. «Слушайся более голоса сердца, Лен! Совесть, долг—не пустые слова. Кто думает их заглушить в себе, тот ни покоем, ни счастьем быть не может...»,—говорит она.

Убедителен, неповторим Гаврила Пантелеевич Белугин—купец, фабрикант, отец единственного сына—в исполнении Иосифа Ванькова. Сказать, что артист играет превосходно, мало. Да и само слово «играет» тут кажется неуместным. Он живет. Живет жизнью своего героя и своей жизненностью покоряет зрителей. Вот он, сильный, властный, волевой, которому и собственная жена—то поперек слова боится сказать, для которого, кажется, и преград к достижению любой цели не существует, вдруг поворачивается к нам иной стороной своей души, обнажая, очеловечивая ее. Узнав о несчастливой судьбе своего сына, что-то надламывается в нем. Опушенные, вздрагивающие от беззвучных рыданий плечи... Все вызывает в этом человеке искреннее сочувствие и понимание. Так и хочется

броситься к нему, поддержать, помочь в эти трудные минуты.

Театр и жизнь для Иосифа Ванькова—понятия неразделимые. Кино? На этот вопрос, беседуя с нами в антракте, он ответил просто: «Кино, оно больше для славы, популярности артиста, а искреннее, настоящее удовлетворение только театр дать может...».

Но незабвенными с годами остаются и созданные Ваньковым роли в кино. За двадцатилетие могут стереться в памяти, например, отдельные эпизоды и моменты из «Оптимистической трагедии», но только не тот, поворотный, поединок женщины-комиссара с человеком-зверем, морально уродливым и извращенным условиями старой жизни (артист Ваньков). А фильмы «Сельская учительница», «Свадьба», «Повесть о Нестивомом!» беспределька сила таланта...».

Агишин. Это человек, которого любит Елена. Но может ли быть достоин любви тот, кто толкает девушку в омут безнравственности? Поэтому, что за любовь, что за страсть без интриги, без проступка?— вот жизненное кредо этого повести.

Спектакль окончен. И от режиссера театра Валентина Романовича Фоменко мы узнаем, что этот творческий коллектив очень часто обращается к классике. Достаточно сказать, что за последние двадцать лет на сцене театра «прошел весь Островский». Пьесой русской классики открылся и нынешний театральный сезон. На вопрос, какое качество в артистах вашего театра вы цените больше всего, Валентин Романович ответил: «Работоспособность». И в качестве примера привел такой факт: за 10 дней ими поставлено 17 спектаклей. И надо заметить, что на помостках сельских клубов, в райцентрах они играют ничуть не хуже, чем в своем городе. Завидное качество!

Поделился В. Р. Фоменко и планами на будущее. А в них—новые встречи жителей нашего района с этим замечательным творческим коллективом. И они будут такими же теплыми, запоминающимися, как эта первая в нынешнем сезоне.

Л. ЕГОРОВА,
В. АНАНЬЕВА.

21 июня — День медицинского работника

ИХ СЕРДЕЦ БОЛЬШАЯ ДОБРОТА

Служба каждого дня

Профессия врача — гуманная профессия. Он обязан разобраться в жалобах пришедшего к нему на прием больного, найти в них то главное, что позволит наметить такой план обследования, который поможет установить правильный диагноз основной и сопутствующих болезней.

Удвая арабская пословица утверждает: «Хороший врач не может быть хорошим врачом, если он только хороший врач». От врача сегодня требуется не только умение поставить правильный диагноз и на высоком уровне оказать лечебную помощь больному, но отнестись чутко к обратившемуся к нему человеку. Он должен быть активным проводником гигиенической культуры и общей культуры, то есть быть интеллигентом в высоком понимании этого слова.

Когда к врачу обращаются за помощью, ему не дано право ссылаться на позднее время суток, скверную погоду или на то, что он в это время переживает личное горе. Труд врача — это не только работа в кабинете поликлиники, в палате больницы или в операционной, но и нередко длинный путь к больному пешком в любую погоду.

Права всех граждан на охрану здоровья точно и убедительно сформулированы в статье 42 Основного закона СССР. Но все мы знаем, что, кроме перечисленных гарантий, есть еще одна, присущая только социалистической стране, — качественно новое, ответственное, порой самоотверженное и героическое отношение работников здравоохранения к своим обязанностям, высокое чувство долга.

Веками выработались нравственные принципы врачей. Их основы были сформулированы еще врачом древней Греции Гиппократом и стали известны как клятва Гиппократа. Согласно этой клятве все негласное и пагубное для больного должно исключаться из деятельности врача. Однако мораль врача, связанная со служением народу, не может в полной мере проявиться в эксплуататорском обществе, где медицина строится на принципе бизнеса. Первый вопрос, который обычно задают врачам капиталистических стран обратившимся к ним за медицинской помощью больным, это в состоянии ли они заплатить за лечение. И таким врачам нег дела делить, что несвоевременное оказание медицинской помощи может стоить жизни больному.

Беспременно, что в условиях социалистического общества, где здравоохранение строится совершенно на других принципах, такие явления не могут иметь место.

Здоровье советских граждан — народное достояние, которое охраняется государством. Если же человек заболел, то врач, к которому он обратился, принимает все меры, чтобы быстрее вылечить его, вернуть к общественной — племени труду.

Советский врач старается применить самые современные методы лечения, самые эффективные лекар-

ства. Если ему что-либо и не ясно, на помощь всегда придут более квалифицированные специалисты. И все это является результатом социалистической системы здравоохранения. «Истинно гуманное понимание обязанности врача», — писал Н. А. Семашко, — его долга в отношении населения возможно только тогда, когда между врачом и пациентом не залегают корыстные соображения».

В 50-е годы в первом Московском медицинском институте имени И. М. Сеченова, а позже в Дагестанском медицинском институте выпускники при получении диплома стали принимать присягу. Позже, в марте 1971 года, Указом Президиума Верховного Совета СССР был утвержден текст присяги.

Получающий звание советского врача обещает перед своими товарищами и преподавателями, давшими ему врачебную специальность, все свои знания и силы посвятить охране и улучшению здоровья человека, лечению и предупреждению заболеваний, добросовестно трудиться там, где этого требуют интересы общества.

Министр здравоохранения СССР академик Б. В. Петровский, говоря о нравственности советского врача, отмечал, что этика советского врача определяется прежде всего гуманизмом всего нашего строя, моральным кодексом советского человека. Она характеризуется и особенностью нашей профессии и призванием. Врач, медицинский работник всегда и везде, в любой обстановке и в любое время остается человеком, призванным облегчать людские страдания, спешить на зов о помощи.

Свой профессиональный праздник в нашем районе отмечают 37 врачей, 233 средних медицинских работника, 226 младших медицинских работников. В системе здравоохранения района насчитывается 40 учреждений. Поистине самоотверженно и бескорыстно трудятся Елифанцева Е. А. — врач-акушер-гинеколог, Ибрагимов В. Х. — цеховый врач-терапевт, Силаньев С. Б. — врач-невропатолог, Зеленова Т. П. — районный медкадр, Смирнова Л. И. — зав. Сергеевским фельдшерско-акушерским пунктом, Овсянникова Г. Т. — медицинская сестра терапевтического отделения, Меньшикова Л. Ф. — медицинская сестра инфекционного отделения, Середя Г. С. — медицинская сестра поликлиники, Осипов А. М. — медицинская сестра хирургического отделения, Соловьева А. Е. — санитарка родильного отделения.

На XXVI съезде КПСС Л. И. Брежнев определил основное направление в развитии здравоохранения и при этом особо подчеркнул, что «нужно сделать все, чтобы советский человек всегда и повсюду мог получить современную, квалифицированную и чуткую медицинскую помощь».

Эти слова должны являться основополагающими в дальнейшей нашей работе. С праздником Вас, дорогие товарищи!

Г. КУКСАНОВ,
главный врач райбольницы;

Спасибо врачу

В разное время мы находились в терапевтическом отделении районной больницы. Но лечил нас один врач — Людмила Петровна Мельник. И каждая из нас испытала ее участие, ее заботу, ее внимание.

Не меньше, чем лекарства, больным нужно понимание и внимание врача. Людмила Петровна обладает этим ценным качеством.

**Т. АРЕФЬЕВА,
В. САЗОНОВА,
Т. ДЕРЮГИНА,
М. ГЕРШАЛОВА,**
работницы ателье пошива легкого платья «Сибирячка».

«В хирургическое отделение машина скорой помощи доставила больного. Нужна экстренная операция. Но потеряно много крови... Вызваны работники станции переливания крови... Об этом случае в районной газете была заметка. Ее автор — заместитель главного врача больницы по лечебной работе А. В. Шейкин. От имени медицинских работников он благодарил доноров, давших кровь больному и тем самым по праву разделявших с хирургом победу над недугом. Но в заметке той не были названы фамилии врача и операционных сестер. Видимо, автор решил, что это их долг. Я же не могу не назвать их, еще раз не сказать им огромное спасибо, не передать низкий земной поклон. Ведь тем больным был я. Нелегкую борьбу при-

шлось выдержать хирургу Г. Г. Халаману, операционным сестрам Л. Филипповой и Н. Артеменко, прежде чем жизнь победила смерть. Они боролись в операционной, не отходили от меня и потом. И сейчас я здоров, работаю на прежнем месте.

Спасибо рукам вашим, исцеляющим человека от недуга, облегчающим боль! Спасибо за радость жизни, за счастье жить на земле, видеть солнце, небо, детей своих! Спасибо донорам, давшим мне свою кровь!

С. РЯБОВОЛОВ,
ул. Октябрьская.

День медицинского работника — это не только их профессиональный праздник. Это праздник всех людей. Ведь каждому из нас приходится обращаться за медицинской помощью. И как в этот день не поблагодарить людей в белых халатах за их самоотверженный труд, не пожелать им счастья, здоровья, успехов!

В Яе я живу недолго. Но в больницу обращаться приходилось не раз. Посещала физиотерапевтический кабинет. Какие люди здесь работают! Это — заведующая кабинетом Н. П. Кукушанова, старшая сестра Л. А. Рожкова, медсестры П. П. Тужилова, М. Ф. Ляпина, З. Г. Марченко, санитарки П. Черникова, А. Г. Нагаева, Г. Ф. Терелекева. Вот уж о ком можно сказать, что не жалуют ни сил, ни времени для того, чтобы вернуть здоровье человеку.

П. ГОКАРЕВА.



Людмила Алонцева работает медицинской сестрой хирургического отделения центральной районной больницы. Сколько добрых слов сказано ей от больных! Каждому Людмила пытается найти индивидуальный подход, добрым словом пободрит, вселит уверенность в скорое выздоровление.

Профессия медика очень сложная, по-настоящему человеколюбивая, она требует много терпения, кропотливой работы, чтобы больной как можно быстрее выздоровел. Все эти качества присущи Людмиле Алонцевой.

На снимке: Л. Алонцева.

Фото В. Язовского.

И. Борисов

МЧИТСЯ СКОРАЯ...

Мчится скорая — где-то беда,
Где-то рушатся жизни стены.
И в поселках, и в городах
Мчится скорая неизменно
На переднем краю врачи

Заступают дорогу смерти.
Помощь скорая быстро мчит,
На колеса круты километры.
Отведен болевой инфаркт —
И в нормальной работе сердце.

Но для скорой уж новый старт,
Лишь успел врач переодеться.
Помощь скорая быстро мчит,
Заступая дорогу смерти.

Как в бою, здесь споят врачи,
И сердца жим людские светят
Благодаря им лучезарно,
Как неизвестно и матерям.
И позвольте мне их поздравить
В этот день, очень близкий нам.

ДЕЙСТВИТЕЛЬНОСТЬ — это вызвала восторг. Да что там восторг! Она же оправдала даже самых скромных ожиданий. Нет, здесь были и швейная фабрика, и трактороремонтный завод (или как его тогда называли центральные ремонтно-механические мастерские), и лесокombинат, и лесохимико-клеточный завод. Все было, как говорил им, студентам Оренбургского государственного медицинского института, представитель Общественного здоровья. И такой солидный перечень промышленных предприятий с «пипулом» — районный центр — рисовали в воображении молодых врачей, ну, если не пород, то, по крайней мере, небольшие городишки. А встретил их обыкновенный поселок, центральная улица которого даже незаасфальтированной была, такой, какой была Яя в 1969 году.

Действительность не оправдала даже самых скромных ожиданий. Но и разочарования у Владимира Петровича Котова, одного из трех прибывших из Оренбурга врачей, она не вызвала. Поселок понравился, что поворотил, с первого взгляда. Природой, чистым, здоровым воздухом, людьми. Тем же встретившимися и

Но самое главное было в том, что врачей в больнице не хватало, работы было много, и перед молодым специалистом — безграничные просторы деятельности. Двенадцать лет прошло с тех пор. Много измени-

лось в облике районного центра, в облике совершенным сплотившимся в техникум и техникум больницы. За плечами — опыт работы, признания Владимира Петровича Котова, улаживание, признание больных. Мне не раз приходилось слышать, как он мне повествовал: «Это врач от рождения, врач по призванию».

Расскажу о хорошем человеке И БОЛЬ ЧУЖУЮ, КАК СВОЮ...

«От рождения». «Не призыванию». В этих простых словах — нивисшее признание врачей. Хотя, если быть предельно точным, то ни в детстве, ни на пороге выбора профессии врачом быть Владимир Петрович и не собирался. После окончания десятилетки он хотел поехать в жироиндустрию, «Стишкин» бы-

ловался, — как говорит сейчас он сам. Поддал документам, да же было у него необходимое для этого «спанк» работы. Тогда сестра, к тому времени в третий раз поступившая в медицинский институт, настояла, чтобы он тоже

поступил в качестве студента. Успешно выдержав вступительные экзамены, Владимир Петрович стал студентом Оренбургского медицинского института. А сестра — своего рода «дядя» — она смогла осуществить лишь через год. Неудача же больше укрепила ее уверенность в правильности выбора профессии, и сейчас она — отличный хирург.

Незаметно пролетели студенческие годы. За это время Владимир Петрович приобрел не только прочные знания, но и понял, что медицина действительно его призвание, его место в жизни. И помог ему в этом преподаватель Наталья Васильевна Ившина, и ей нас

дереживается. Владимир Петрович с ней.

Сказать, что Владимир Петрович Котов любит свою работу, значит, почти ничего не сказать. Он любит ее до самоотвержения, он живет ею. Даже за один малпривлекательный час в родильном зале, за этот час, предстоящий порой от него всякого знания, всего опыта, всего сил, он готов отдать все — если был он только былым! — спокойной работы. Все эти двенадцать лет — постоянная борьба, борьба за жизнь — матери и ребенка, дежурства, после которых ноги и руки кажутся свинцовыми, изнанные телесные знобы, предвещающие это с постелью. Это — это спажия, это жизнь. Но и она не была бы полной, если бы еще не другая, та, в которой есть жена и дочь Юлька, речка Яя с ее тихими заводьями и пейзажами. Там перекапаны, где в свободный выходной так легко было рыбачить, книги — медицинские и, конечно, собственные произведения. И конечно, занятия.

Л. ПОПОВА.

За фасадом „свободного мира“

БЕЗДОМНЫЕ ПРОТИВ ДОМОВЛАДЕЛЬЦЕВ

Эта полицейская операция проводилась по заранее составленному графику. В западноберлинский район Кройцберг были стянуты отряды полиции общей численностью почти в тысячу человек.

У полицейской акции в Кройцберге была своя предыстория. В трех зданиях по улице Френкельуфер, долго пустовавших и предназначенных на слом, поселились бездомные западноберлинцы.

В полном боевом снаряжении, в касках, с противогАЗами полицейские начали осаду трех домов. Одни сносили завалы перед входом в подъезды, другие, взобравшись на крыши, проникали в квартиры.

События на Френкельуфер отнюдь не исключение в нынешней действительности Западного Берлина. Только по официальным данным, в последнее время около 40 раз полиция очищала дома, занятые бездомными, арестовав при этом свыше 300 человек.

Что же вынуждает людей самовольно поселяться в пустующих помещениях, зачастую мало пригодных для жилья? Дело в том, что в странах капитала быстро растет квартплата. Даже так называемые «социальные квартиры», которые принадлежат коммунальным властям и несколько дешевле жилья в частновладельческом секторе, становятся многим не по карману.

Движение за захват пустующего жилья, нарастающее во многих западноевропейских странах, — это по сути дела протест против безудержного роста квартплаты, против спекуляции жильем и земельными участками.

К. САВВИН, (ТАСС).

В СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ АКАДЕМИИ



МОСКВА. Есть в столице учебное заведение, имеющее собственные животноводческие фермы, поля и сады, размерами не уступающие иным совхозным. Это — знаменитая «Тимирязевка», оплот сельскохозяй-

ного Знамени. На ее пяти факультетах — экономическом, зооинженерном, агрономическом, плодовоощно-агрохимии и почвоведения — обучаются около 6 тысяч студентов, в том числе посланцы социалистических и развивающихся стран. Педагогический факультет готовит из числа специалистов с высшим образованием преподавателей для сельскохозяйственных техникумов.

За годы десятой пятилетки академия имени Тимирязева выпустила более 3400 высококвалифицированных специалистов, которые успешно трудятся в колхозах и совхозах, в агропромышленных комплексах, в научно-исследовательских институтах.

На снимках: студентка 5 курса Н. Жулева, старший научный сотрудник В. Лав-



ровский и профессор А. В. Орлов на кафедре генетики и разведения сельскохозяйственных животных. Кафедра одна из лучших на зооинженерном факультете; растет и благоустраивается студенческий городок академии. Недавно здесь вошло в строй комфортабельное 16-этажное здание

общежития на 1019 мест; студентка II курса факультета агрохимии и почвоведения Ольга Садовская. Фото Е. Адаева и В. Колесникова (Фотохроника ТАСС).

Редактор Г. А. ЛУКЬЯНОВ.

ТВ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 июня

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 Фильм — детям. «Отдать швартов». 10.30 Песни о городах-героях. 11.20 «Двигатели прогресса». Научно-популярный фильм. 12.05 Новости. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.35 К 40-летию начала Великой Отечественной войны. Программа документальных фильмов. 15.30 Телестадия. 16.05 «Через 40 лет...». Встреча учащихся ПТУ и школьников с участниками Великой Отечественной войны. 17.05 «Наш сад». 17.35 Мультфильм. 18.00 Решения XXVI съезда КПСС — в жизнь. КЕМЕРОВО 18.30 «День за днем». 18.45 «Экзамен на творческую зрелость». Гастроли Кемеровского драматического театра им. А. В. Луначарского в Москве. Передачи ЦТ. 19.10 «Блокада». 1-я часть. Фильм 1-й. 21.00 «Время». 21.35 Концерт дважды Краснознаменного академического ансамбля песни и пляски Советской Армии им. А. В. Александрова. 22.25 «Сегодня в мире». 22.40—23.10 Программа документальных телефильмов.

ВТОРНИК, 23 июня

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Блокада». Часть 1-я. Фильм 1-й. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.35 К 40-летию обороны города Ленинград. «Огненный город». Документальный фильм. 14.55 Концерт. 15.25 Фильм — детям. «Шок и Шер». 16.30 Горизонт. 17.40 «Песня далекая и близкая». КЕМЕРОВО. 18.30 «День за днем». Передачи ЦТ. 18.40 «Сегодня в мире». КЕМЕРОВО. 19.00 «Кузнецкий пластырь». Рассказ о работе Всесоюзной школы передового опыта горняков. Передачи ЦТ. 19.30 П. И. Чайковский. Концерт № 3. 19.45 «Блокада». Часть 1-я. Фильм 2-й. 21.00 «Время». 21.35 «Эхо». 22.25—22.40 «Сегодня в мире».

СРЕДА, 24 июня

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Блокада». 1-я часть. Фильм 2-й. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.35 К подписанию договора между СССР и Афганистаном. Кинопрограмма 15.10 «Русская речь». 15.30 «Отзовись, подлинись!». КЕМЕРОВО. 16.00 «Школа животноводов». Занятие 9-е. 1. «Интенсивный откорм крупного рогатого скота». 2. Концерт. Передачи ЦТ. 16.55 Концерт мастеров искусств художественных коллективов Марийской АССР. 17.45 «Жизни интуиции». 18.15 «Бесе-

лье нотки». КЕМЕРОВО. 18.30 «День за днем». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Закон оптимизма». Научно-популярный фильм. 19.20 «Блокада». Часть 2-я. Фильм 1-й. 21.00 «Время». 21.35 «Ритмы Австрограда». Документальный телефильм. 21.45 «Что? Где? Когда?». Телевизионная викторина. 22.45 «Сегодня в мире». 23.00—00.45 Чемпионат СССР по футболу. «Спартак» — ЦСКА.

ЧЕТВЕРГ, 25 июня

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Блокада». 2-я часть. Фильм 1-й. 10.45 «Очевидное — невероятное». 11.45 «Песня не кончается». Фильм-концерт. 12.10 Новости. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.35 «Хлеб каждого из нас». Документальный телефильм. 15.25 «Шахматная школа». Заключительная передача. 15.55 Фильм — детям. «Сомбреро». 17.00 Романы М. И. Глинки поет народный артист СССР А. Соловьяненко. 17.10 К национальному празднику Мозамбика — Дню независимости. Кинопрограмма. 17.40 «Творчество юных». 18.10 Ленинский университет миллионеров. «Воспитание — комплексный подход». 18.40 «Сегодня в мире». КЕМЕРОВО. 18.55 «День за днем». 19.10 «Угольная колыбель Кузбасса». К 50-летию города Анжеро-Судженска. Передачи ЦТ. 19.50 «Блокада». 2-я часть. Фильм 2-й. 21.00 «Время». 21.35 «С чего начинается Родина». Фильм-концерт. 22.45 «Сегодня в мире». 23.00—01.00 Заключительный концерт четвертого Международного конкурса артистов балета. 1-е отделение.

ПЯТНИЦА, 26 июня

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Любимые стихи». 9.35 «Блокада». 2-я часть. Фильм 2-й. 10.45 «Одолень-трава». Документальный телефильм. 11.05 Выступление вокально-инструментального ансамбля «Красная гвоздика». 11.25 Новости. Пере-

рыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.35 «Твой труд — твоя высота». Кинопрограмма. 15.15 К Дню свободы Южной Африки. Концерт артистов Замбии. 15.40 «Стартует летняя трудовая...». 16.10 «Подмосковные встречи». 16.40 К национальному празднику Мадагаскара — Дню независимости. Кинопрограмма. 16.55 «Спорт-клуб». 18.15 Говорят депутаты Верховного Совета СССР. КЕМЕРОВО. 18.30 «День за днем». Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Наука и техника». Киножурнал. 19.10 «Дело Артамоновых». Премьера телеспектакля. Часть 1-я. 21.00 «Время». 21.35 «Спутник кинозрителя». 22.25 «Сегодня в мире». 22.40—23.55 Заключительный концерт четвертого Международного конкурса артистов балета. 2-е отделение.

СУББОТА, 27 июня

Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.40 Утренняя гимнастика. 9.05 «Выставка Бурадино». 9.35 «Для вас, родители». 10.05 «Рассказы о художниках». Заслуженный художник РСФСР И. Обросов. 10.40 Играет народный артист РСФСР И. Безродный. 11.00 «Круг чтения». 11.55 26-й тираж «Спортлото». 12.05 «Чего не хватает Донгузу?». Премьера документального телефильма. 13.05 «Радуга». Четвертый Международный фестиваль телевизионных программ народного творчества. Мадагаскар. 13.30 «Человек. Земля. Вселенная». 14.15 «Сегодня в мире». 14.30 Фильм — детям. «Неоткрытые острова». 15.40 «8 мире животных». 16.40 «9-я студия». 17.40 «Придите наши позадравления». Музыкальная программа к Дню рационализации труда и изобретателя. 18.30—18.45 Перерыв. 18.45 Беседа политического обозревателя В. П. Бекетова. 19.20 «Дело Артамоновых». Премьера телеспектакля. Часть 2-я. 21.00 «Время». 21.35 «Споёмте, друзья!». Музыкальная программа. 23.30—23.40 Новости.

Яйскому райпо срочно требуются продавцы по торговле овощами, фруктами, а также в продовольственные магазины, экспедиторы и грузчики.

ПРАВЛЕНИЕ РАЙПО

Яйскому хлебоприемному предприятию требуются счетовод-кассир, разнорабочие, плотники, слесари, мастер зернового участка.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Отделению вневедомственной охраны при Яйском РОВД требуются сторожа.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Меню двухкомнатную благоустроенную квартиру в г. Локово-Антрацит Ворошиловградской области на равноценную или однокомнатную в Яе. Обращаться по адресу: р. п. Яя, ул. Рабочая, 1, Родионовы.

Яйская межрайбаза совместно с райпо в магазине «Беретка» 21 июня проводит выставку-продажу шелковых тканей.

Шелк сейчас особенно популярен. Современной моде пришлось кстати такие преимущества шелка, как упругость, пластичность, малая сминаемость. А какое разнообразие расцветок! Вытекает причудливый узор по солнечному полю шелковой ткани, дикие и дикие травы, разводы, невиданные цветы. Тонкая шелковая ткань ложится мягкими складками и кажется ласковой, легкой, воздушной, приятно облегает фигуру, легко драпируется в пышные сборки и складки. Белье женственности и романтизма в современной моде возродило интерес к платьям из шелковых тканей.

В день выставки-продажи магазин предложит множество шелковых тканей, разнообразных по видам и структуре, рисунку и расцветке, что позволит подобрать ткань на любой вкус и возраст.

ДИРЕКЦИЯ.

КЕМЕРОВСКОЕ ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 65 объявляет прием учащихся на 1981-1982 учебный год.

Училище готовит специалистов для предприятий полиграфии (типографий): наборщиков вручную, наборщиков машинного набора (линотипистов), печатников высокой печати.

Принимаются юноши и девушки с образованием 10 классов. Срок обучения — 2 года. Выплачивается стипендия 79 рублей в месяц. На переплетчиков принимаются юноши и девушки с образованием 8—10 классов. Они находятся на государственном обеспечении.

Для поступления необходимы документы: аттестат или свидетельство об образовании, справка с места жительства, справка о семейном положении, свидетельство о рождении или паспорт, четыре фотографии размером 3х4 см. Медицинскую комиссию поступающие проходят в г. Кемерово: по направлению училища. Остроножающие девушки обеспечиваются общежитием.

Адрес училища: 650018, г. Кемерово, Кировский район, ул. Спартак, 16.

Проезд автобусом № 51 до остановки ДК Кировского района, от ДК — на автобусах №№ 52, 53 до остановки «Третьей особый», трамваем № 3 до остановки завод «Строммашина». Телефоны 7-48-26; 7-49-66.

КИНОТЕАТР «ПЛАНЕТА»

22-23 июня — «КАПИТАН» (Франция) — 15, 17, 19, 21 час.

24 — «ПОВТОРНЫЙ БРАК» — 15, 17, 19, 21 час.

25-26 — «ИСПЫТАНИЕ ЧЕЛОВЕКА» (2 серии) — 17, 20 час.

«УСАТЫЙ НЫН!» — 15 час.

27-28 июня — «ДЕВУШКИ ДОЛЖНЫ ВЫХОДИТЬ ЗА МУЖ» (2 серии) — 17, 20 час.

«ИХ ЗНАЛИ ТОЛЬКО В ЛИЦО» — 15 час.

НАШ АДРЕС:

652100, р. п. Яя, ул. Советская, 8. ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-11-44; зам. редактора — 2-1-25; ответственного — 2-18-83; сельхоздела — 2-19-07; отдела промышленности — 2-15-67; отдела культуры и писем — 2-15-43; отдела комсомольской жизни — 2-18-24; зав. типографией — 2-14-07; бухгалтерии — 2-19-51.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ, ЗВОНИТЕ

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу.

НАД ПЕЧАТНИЧЕСТВОМ ОФОРМЛЕНИЕМ РАБОТАЮТ: наборщик И. П. Елкина, верстальщик М. И. Дунаева, корректор В. П. Янова, печатники И. В. Озерова, П. И. Буопалова.

Яйская районная типография Анжеро-Судженского полиграфического объединения управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома.

Индекс 51954 Объем 1 п. л.

Высшая печать.

Тираж 5421 экз. Заказ 1754.